



ТОВ «Редакція газети «Молодий буковинець»

м. Чернівці, вул. Головна, 41, 58002
Тел./факс: 0372 55-34-82
office@molbuk.ua

Р/р IBAN UA 603003460000026003013961401
ПАТ «Альфабанк» м.Київ, МФО 300346
ЄДРПОУ 02476310, ІПН 024763124120

13 липня 2023 року № 30

**Відгук ТзОВ «Редакція газети «Молодий буковинець» на
освітню програму «Журналістика та кросмедійність»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю № 061 Журналістика
галузі знань № 06 Журналістика**

ТзОВ «Редакція газети «Молодий буковинець» підтримує професійні зв'язки з кафедрою журналістики Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича з часу її створення, є базою ознайомчої, навчально-виробничих практик, надає можливість для стажування та працевлаштування студентів. Зокрема, в нашій редакції працюють випускники й студенти кафедри Микола Кобилюк (провідний журналіст, керівник сайту), Марина Кавкало, Аліна Книжник, Анна Семьонова, Алісія Давид та ін.

Медіаринку потрібні фахівці широкого профілю, які не тільки знають основи журналістики, а й вміють працювати в умовах мультимедійності, володіють сучасними технологіями створення медіапродукту для різних платформ. Для нас це особливо актуально, позаяк, окрім випуску газети у паперовому вигляді, ми наповнюємо новинний сайт.

Фахові базові курси, пропонувані освітньою програмою, як традиційні (фактчекінг інформації, інформаційна політика та безпека, актуальні питання медіаправа тощо), так і адаптовані до сучасних реалій (інфографіка, кросмедійна публікація, робота з кросмедійною редакційною системою, авторський подкастинг), а також спеціалізовані вибіркові компоненти (журналістика в умовах війни, майстер-клас з медіаграмотності, видавничі технології та формати та ін.), – дають студентам повноцінну освіту та можливість стати професіоналами-практиками.

Наша редакція має потребу не тільки у журналістах, а й у спеціалістах, які можуть працювати з текстом, – літературних редакторах, коректорах, дизайнерах. Такі знання та вміння також передбачені в ОП кафедри.

Вважаємо, що підготовка фахівців із освітньої програми «Журналістика та кросмедійність» другого рівня вищої освіти є дуже важливою. Тож зі свого боку підтримуємо цю спеціальність та сподіваємось на плідну співпрацю.



Директор, головний редактор

Б.В.ЗАГАЙСЬКИЙ